

На земле ТРОИЦКОЙ

№ 118

(9871)

ВТОРНИК,
7 октября

2008 г.

Троицкая
районная
газета.
Выходит
с 1931 г.

Новости

Распланировали мероприятия

творческого сезона

Районные семинары работников культуры проводятся один раз в два месяца. Очередной прошел в конце сентября. Участвовали в его работе около 60 культурработников из сел района.

На семинаре разрабатывалось программно-целевое планирование работы культурных учреждений района на весь творческий сезон – включительно по май и был затронут вопрос подготовки культурработников к очередной аттестации. Она состоится в ноябре.

Строительство

нового телятника

продолжается в АО «Великий Октябрь».

Здесь, а также в ПХ «Троицкое» завершают заготовку сочных кормов. Остальные хозяйства в качестве дополнительного источника грубых кормов ведут заготовку соломы. Дело в том, что сена заготовлено недостаточно. Например, в том же «Великом» только 50 % от необходимого количества.

В Белом

возводится храм

В этом году началось строительство православной церкви в Белом, помощь в котором Кипешинскому сельсовету оказывают многие.

С.А. Мякишев (с. Многоозерное) бесплатно напилпил из леса сельсовета брус и изготовил сруб церкви, который силами жителей Белого сложен рядом с местом строительства, во избежание деформации бруса. Фундаментные блоки на строительное безвозмездно предоставили И.В. Кузнецов (с. Многоозерное) и директор ООО «ПСХ Заходское» В.Г. Галахов. Техникой помогли троичане И.Н. Соколов, А.Х. Мгдесян, начальник ДРСУ А.Н. Чегодаев оказал помощь гравием. Все оказали безвозмездную помощь в благом деле, за что администрация Кипешинского сельсовета выражает огромную благодарность.

Семьдесят новых

телефонных

номеров

появятся в райцентре в ближайшем будущем.

В залинейной части Троицкого планируется подключить 70 абонентов. Пока подано около 40 заявлений на установку телефонов в районе пер. Речной – Чкалова и ул. Октябрьская – Микрорайон. Общая протяженность новой линии составит около 5 км. Жители этого района села, желающие установить телефон, могут подать заявления в узел связи.

Осенний призыв

Проверка на годность к строевой

1 октября началась призывная кампания, которая продлится до 31 декабря



Около 300 жителей района нынешней осенью пройдут медицинскую комиссию, треть из них отправится на службу по призыву в Вооруженные Силы страны. Срок службы составит один год. 2 октября на призывную комиссию прибыли 30 парней райцентра, в их числе Вадим МОШКИН, Сергей ЮРЬЕВ, Александр ЛАНИН, Денис СЕМЕНОВ и Александр ИЛЮШНИКОВ (слева направо).

Фото Владимира КОНЮХОВА

Дела крестьянские

Качество семян – под надзором

С июня в районе образована служба семенного контроля Управления федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Алтайскому краю и Республике Алтай. В ее задачи входит обеспечение выполнения законодательства РФ, регулирующего вопросы производства, заготовки, обработки, хранения, реализации, транспортировки и использования семян сельскохозяйственных

Надзор и контроль за сертифицированными семенами осуществляется с целью соблюдения юридическими лицами независимо от формы и ведомственной подчиненности и физическими лицами законодательства РФ в области семеноводства, а также требований, установленных государственными

и отраслевыми стандартами, другой нормативной документацией, и защиты прав юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан на обеспечение семенами, качество которых соответствует требованиям госстандартов, технических, санитарных и ветеринарно-санитарных правил и норм, гигиенических нормативов и иных нормативных документов.

В связи с вышеизложенным будут проводиться плановые проверки хозяйств, занимающихся производством сельскохозяйственных культур, по указанным требованиям. Поэтому просьба ко всем руководителям хозяйств, занимающихся растениеводством, обратить внимание на своевременную проверку семян на посевные, а в даль-

нейшем – на их сортовые качества (сертификаты сортовой идентификации, посевные сертификаты, акты апробации, акты регистрации посевов, качественные удостоверения). Несоблюдение данных требований влечет административное наказание согласно ст. 10.12 Кодекса об административных правонарушениях, которая определяет: нарушение правил производства, заготовки, обработки, хранения, реализации, транспортировки и использования семян сельскохозяйственных растений влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 300 до 500 рублей, на должностных лиц – от 500 до 1000 рублей.

В. БОЛЬШАКОВ,
государственный инспектор.

Идет месячник

пожилых людей

Как и по всей стране, у нас в районе тепло, по-праздничному отмечали День пожилых людей. ГОРДЕЕВСКИЙ

«По волнам нашей памяти» – так назывался вечер, на который пригласили тех, кто долгие годы трудился в бывшем совхозе «Пролетарий» и на Октябрьской птицефабрике. Ведущие, ветеран педагогического труда Р.И. Ресслер и директор СДК Т.Н. Минякина, рассказали о многих ветеранах, которых пригласили на праздник. Женская вокальная группа «За околицей» исполняла для гостей песни 60–70-х лет. Именинникам В.Н. Владимировой, М.Г. Сметанниковой и другим преподнесла подарки заместитель главы администрации Гордеевского сельсовета Л.А. Ралкова.

Здесь же состоялся конкурс чтецов. Присутствующим понравились стихи в исполнении ветерана Пролетарской больницы Н.И. Дудиной.

Председатель совета ветеранов поселка С.Е. Дрямина тепло поприветствовала всех присутствующих и пожелала здоровья, успехов во всех делах.

ТРОИЦКОЕ

1 октября зал районного Дома культуры утопал в цветах. А зрителей встретила песней группа «Добрый вечер», которой руководит С. Жинкин. Солисту группы Павлу Шипуну достались бурные аплодисменты.

Как всегда, порадовали песнями солисты ансамбля «Родник» Людмила Ракова и Виктор Нежиловский, ученики школ райцентра Настя Суханова и Иван Сватков.

Заместитель главы администрации района В.М. Шаров поблагодарил ветеранов войны и труда за их добросовестное служение народу.

Ветераны долгими аплодисментами встретили полюбившийся фольклорный ансамбль «Большеречье». Тут и припевки, и частушки, и старинные песни. Участники ансамбля спустились со сцены и увлеклись за собой ветеранов в танцевальный зал.

Роберт ПОПОВ.

ИДЕТ ПОДПИСКА на районную газету «НА ЗЕМЛЕ ТРОИЦКОЙ» на I полугодие 2009 г. Ее стоимость – 210 руб.; комплект «Свободный курс»+«На земле троичкой» – 436,60 руб. Оформить подписку можно в отделениях связи и у почтальонов.

Проверки на дорогах

Итоги операции «Автобус-2008»

В сентябре на территории района проходил второй этап федеральной оперативно-профилактической операции с таким названием, в ходе которой было выявлено 52 нарушения правил дорожного движения водителями автобусов, за аналогичный период прошлого года – 46. Во всех случаях водители привлечены к административной ответственности.

Выявлено два факта незаконного выполнения лицензируемых видов перевозки и один выезд на встречную полосу движения.

ДТП со смертельным исходом

27 сентября в Ельцовке гражданин Д. совершил наезд трактором на односельчанина, который от полученных телесных повреждений скончался на месте.

В этот же день на автодороге Троицкое-Целинное водитель автомобиля ВАЗ допустил его опрокидывание, при этом пассажирка получила телесные повреждения.

24, 28 и 30 сентября произошли столкновения автомобилей: два в Троицком и одно – на федеральной трассе. Обошлось без пострадавших.

А. ДЬЯКОВ, старший инспектор ДПС ОГИБДД.

СВОБОДНЫЙ
КУРС
ЧИТАЙТЕ В СВЕЖЕМ номере

С 1 октября

■ Все о новой системе оплаты труда работников образования.

■ Проценты по кредитам взлетают! Как сэкономить в банке?

■ Как заставить управляющую компанию работать на тебя?



Идет подписка на газету «Свободный курс».

Подписной индекс –
50306.

Цена за 6 месяцев –
305, 28 руб.

12 октября – выборы главы района

Уважаемые избиратели!

Биография

Ерошок Александр Николаевич родился 10 мая 1957 года в с. Троицкое. Начал свой трудовой путь с 15 лет линейным монтером отделения связи, 14 лет работал в органах внутренних дел района, с 1996 года организовал собственное дело. По совместительству с 2004 по 2005 г. возглавлял Троицкое РайПО, где только за один год работы увеличил в 3,5 раза товарооборот и повысил на 70% заработную плату, что позволило убыточному предприятию занять 3 место в крае по тенденции экономического роста. В настоящее время является депутатом Троицкого районного Совета депутатов, где занимает должность заместителя председателя комиссии по формированию бюджета и законности.

Женат, воспитал двух сыновей.



ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

в поддержку кандидата на должность главы муниципального образования Троицкий район Алтайского края Ерошок Александра Николаевича от межрегионального общественного фонда Алтайского краевого отделения имени М.Евдокимова.

Уважаемые избиратели Троицкого района! В 2004 году одним из пунктов предвыборной кампании на должность главы администрации Алтайского края М.С. Евдокимова населению Троицкого района было обещано возродить работу Троицкого райпо, т.к. данное предприятие было одним из многих градообразующих со штатным расписанием 1200 рабочих мест. После выборов М.С. Евдокимов, по согласованию с Крайпотребсоюзом и администрацией Троицкого района, назначил председателем совета Троицкого райпо Ерошок Александра Николаевича. За 1 год своей деятельности А.Н. Ерошок зарекомендовал себя как грамотный и опытный руководитель. При рациональном использовании всех мощностей, которые остались в Троицкой потребкооперации, вывел предприятие из экономического кризиса, повысилась заработная плата у работников, создал новые рабочие места. В системе краевой потребкооперации Троицкое потребительское общество заняло 3-е место по тенденции экономического роста.

Также Ерошок А.Н. в 2004 году был назначен на общественных началах представителем главы администрации Алтайского края М.С. Евдокимова по Троицкому району. Все вопросы и проблемы, с которыми обращалось население района к Ерошок А.Н., были рассмотрены и решены по мере его возможностей.

Уважаемые избиратели Троицкого района, 12 октября перед вами предстает нелегкий выбор, и Алтайское краевое отделение межрегионального общественного фонда имени М.С. Евдокимова поддерживает кандидатуру на должность главы Троицкого района Ерошок А.Н.

Председатель Алтайского краевого отделения Межрегионального общественного фонда имени М.Евдокимова О. КРИВОЛУЦКИЙ.

Мой главный принцип – работать для Вас и во благо родного района

Я родился и прожил всю сознательную жизнь в Троицком районе, и имеющиеся проблемы для меня не пустой звук.

Имея за плечами богатый опыт хозяйствования в различных сферах, я имею четкое представление о путях решения насущных проблем района, как экономических, так и социальных. И это не пустые обещания.

Встречи с избирателями и непосредственные беседы с простыми людьми, живущими в районе, еще и еще раз убедили меня в том, что мы видим одни и те же проблемы района и пути их решения.

Разработанная мною программа социально-экономического развития района, включающая вопросы повышения уровня жизни жителей района, мероприятия по поддержке сельхозпроизводителя, восстановлению промышленных и перерабатывающих предприятий на территории района, меры по созданию и укреплению социальной инфраструктуры, сегодня максимально отвечает потребностям жителей, и я чувствую силы и возможность реализовать все ее положения в случае избрания меня

Главой Троицкого района.

Высокий экономический потенциал района требует привлечения инвесторов для восстановления имеющихся и создания новых предприятий, новых рабочих мест, сокращения оттока рабочего населения, в том числе молодежи.

Не секрет, что сегодня на сельхозпроизводителя все, кроме самого сельхозпроизводителя и человека, который работает на земле.

Помощь сельхозпроизводителям я вижу в организации сбыта произведенной ими продукции без посредников, а также в приобретении горюче-смазочных материалов, сельскохозяйственной техники, с гарантиями районной власти без участия многочисленных посредников, предлагающих кабальные условия оплаты в счет будущего урожая, тем самым заведомо лишая производителя прибыли.

Как рядовой житель района я также чувствую на себе несовершенство социальной сферы, в том числе низкий уровень медицинского обслуживания населения и полагаю необходимым для Главы района вплотную заняться проблемой

доступности и качества предоставляемой медицинской помощи (в виде организации специализированных методов обследования, санаторно-курортного лечения, лекарственного обеспечения). Медицинские пункты во многих селах района не отвечают не только пожарным и техническим, но и санитарным требованиям, так как находятся в аварийном состоянии, в них отсутствует даже минимальный набор лекарственных средств. Люди вынуждены обращаться за помощью только в районную больницу. Эту проблему тоже нужно решать в числе первых.

Одной из самых насущных проблем, особенно для социально незащищенного населения, является заготовка дров и угля. А ведь из данной проблемы есть один и простой выход – гарантии действующей власти при приобретении угля без посредников непосредственно на угольных разрезах, что позволит реализовать уголь населению по весьма умеренным ценам с организованных площадок на территории района, с дотациями из бюджета района.

Действующая сегодня власть

ИНИЦИАТИВНАЯ ГРУППА

РАБОТНИКОВ ТРОИЦКОГО ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО ОБЩЕСТВА ПОДДЕРЖИВАЕТ кандидатуру ЕРОШОК Александра Николаевича

Ерошок А.Н. в мае 2004 г. пришел на наше предприятие руководителем и буквально за один год работы вывел Троицкую потребкооперацию из глубокого экономического кризиса. В несколько раз возрос товарооборот как в розничной торговле, так и по общепиту, возросло производство хлебобулочных и кондитерских изделий, увеличилась заготовки дикорастущего сырья. По итогам года заготовитель Щербакова Л.И. была награждена Почетной грамотой главы администрации Алтайского края Евдокимова М.С. Вследствие повышения этих же показателей заработная плата у рядовых работников поднялась до 70 %.

Очень грамотный, инициативный руководитель Ерошок А.Н. всегда находился в поисках по сбыту продукции, произведенной предприятием. В коллективе пользовался большим уважением и сам относился уважительно ко всем работникам любого уровня.

Наша инициативная группа решила голосовать только за кандидата на должность главы администрации Троицкого района Ерошок А.Н. и призывает избирателей Троицкого района поддержать на выборах Ерошок А.Н.

Антоненко М.В., Цепилова Т.Г., Плюско О.В., Порошина О.В., Белякова Н.В., Литвинова Л.В., Чельшков В.А., Щербакова Л.И., Щербаков Д.Н., Розинкина Н.Н.,

уже объективно не может справиться с тем клубком накопившихся проблем, которые появились в результате неэффективного хозяйствования, приведшего к продаже и последующему закрытию районобразующих предприятий, сокращению количества рабочих мест и резкому снижению размера заработной платы. Практически все обещания, данные действу-

ющей властью населению района, остались невыполненными.

Я считаю необходимым привлечь молодежь, энергичные кадры для работы в администрации района, которые могут реально и четко оценивать ситуацию, работать на высокий результат, поднять район из глубокого экономического и социального кризиса.

Дорогие избиратели! Я благодарен Вам за уже оказанное доверие в представлении Ваших интересов на посту депутата районного Совета и надеюсь на Вашу поддержку на предстоящих выборах на должность Главы Троицкого района, где я смогу принести несомненно большую пользу.

Убежден, что Ваш житейский опыт, Ваша интуиция и Ваше сердце подскажут Вам правильный выбор.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата на пост главы Троицкого района Ерошка А.Н.

Урожай: сохранить убранный

Актуальной задачей хлеборобов Алтая становится сохранение собранного урожая.

Погоду нынешним летом и осенью явно заказывают не хлеборобы. Великая летняя зухлята лишила надежды на хороший урожай земледельцев ряда районов Алтайского края. Теперь небесная канцелярия создает большие проблемы всем, кто по разным причинам не успел убрать с полей урожай зерновых: дожди не позволяют выводить комбайны в поля. Прогнозы синоптиков оставляют мало надежды на скорое улучшение ситуации, а значит, убрать остающееся на полях легко и без потерь не удастся.

Но едва ли не хуже, что ежедневно теряется уже собранный урожай. Речь о том, что многие сельхозпредприятия не имеют возможности просушить намолоченное зерно, нет необходимого оборудования. И лежит это зерно в буртах, потихоньку согреваясь и прорастая, а то и покрываясь плесенью. Между тем, только в самом начале уборочной кампании влажность убранных с полей зерна не превышала заветных 14-15%. А влажность основной массы зерна сейчас близка к критическим – 16-17%, иногда доходит даже до 20%. Иначе говоря, если собранное после середины августа зерно не просушить сейчас, то оно потеряет значительную долю своих товарных свойств. Зерно 3 класса с высоким содержанием клейковины прорастет, превратится в гораздо менее ценный продукт 5 класса. Ни для кого не секрет, что это уже происходит: из некоторых сельхозпредприятий привозят на сдачу проросшее зерно. Но от лаборатории таких подробностей не скроешь, и

высокой цены за такое зерно не получишь.

Ведь никакие попытки проветрить, подсушить, снизить влажность зерна доморощенными способами от потерь не спасают. Сколько ни гоняй пшеничку зернометом, большого проку не получишь: с внешней оболочки зернышка, правда, можно снять немного влаги (не более 0,5%), но при этом оно еще и травмируется, что впоследствии также негативно скажется на качестве. А уж из самого зерна влагу извлечь можно только сушкой на специальном оборудовании – шахтных или рециркуляционных сушилках. Кстати сказать, за один проход через сушилку можно снять 12-14% влаги. И совсем нет необходимости перед сушкой формировать партии зерна с учетом начальной влажности – современное оборудование обеспечивает заданные параметры конечной влажности. Все иные попытки снижения влажности и сохранения качества зерна – просто самообман. Следует ли этим заниматься людям, таким нелегким трудом получающим каждый килограмм, каждое зернышко?

Надежды на то, что со временем на продаже зерна можно будет выручить больше, вряд ли оправдаются. Ведь с каждым днем хранения зерна повышенной влажности его качество падает, это известно всем. Если на предприятии нет мехтока, сушилки, как можно сохранить качество зерна, уберечь его от прорастания, от плесени? А ведь зерно 5 класса всегда будет стоить гораздо меньше, чем пшеница 3 класса. Кажется, расчет простой, даже очевидный.

Но не принимают это во внимание рачительные хозяева.

Между тем, есть эффективный способ и качество зерна сохранить, и цену за него получить нормальную. Предприятия «Павы» берут на себя ответственность по приемке и хранению зерна, не взимают с партнеров, сдающих зерно, расходы при переоформлении его на свой лицевой счет. Иначе говоря, по-настоящему рачительный хозяин сегодня может привезти зерно на предприятия этой компании и избавить себя от головной боли по поводу теряющегося качества продукции. У «Павы» достаточно и оборудования, и специалистов, чтобы высушить переданное на хранение зерно, сбегать с таким трудом собранный хлеб, не дать ему превратиться в фуражное зерно. От этого выиграют все: компания получит качественное сырье, а предприятие-продавец получит в разы более высокую цену за пшеницу 3 класса с высоким содержанием клейковины в зерне, чем за продукцию 5 класса, в которую может превратиться с таким трудом собранный урожай.

«Пава» успешно подготовила свои предприятия к работе с зерном нового урожая: установлено новое и тщательно отремонтировано действующее оборудование, организована круглосуточная приемка продукции, в хорошо оборудованных лабораториях специалисты быстро определяют качество зерна. Ни грамма продукции не теряется при ее разгрузке. Но не теряется и ни одна минута: всю работу по приемке продукции и оформлению документов специа-

листы компании проводят максимально быстро и в удобное для партнера время. И оплату по заключенным договорам производят своевременно, что также немаловажно для партнеров компании.

Это стратегический принцип деятельности компании «Пава» – ориентированность на партнера, выстраивание взаимовыгодных отношений. И он вполне себя оправдывает. Еще одним подтверждением его истинности стали итоги работы в 2007 году, когда «Пава» отправила в страны дальнего и ближнего зарубежья 17% общего объема экспортированной муки. По итогам этого года Министерством экономического развития и торговли РФ признано компания «Пава» лучшим экспортером отрасли. За этим званием – годы работы, высокий профессиональный уровень и серьезный подход к делу. Какими еще аргументами нужно дополнить экономические расчеты, чтобы убедить производителей зерна сохранить высококачественную продукцию с помощью специалистов «Павы»?

Пожалуй, стоит лишь напомнить, что принимают зерно на сушку и хранение все подразделения и дочерние предприятия «Павы»: Ребрихинский и Михайловский мелькомбинаты, Романовское зерноперерабатывающее предприятие, Панкрушихинское хлебоприемное предприятие и Бийский региональный отдел ОАО «Корпорация «ТРАНСАГРО» (п. Чемровка).

Алена САРОВА.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ.

12 октября – выборы главы района



**Уважаемые земляки!
Дорогие жители района!
12 октября мы с вами решим
четырёхлетнюю судьбу
всеми нами любимого района
– будет он развиваться
или нет.**

**Приходите
на избирательные участки
и отдайте
свой голос достойному.
№ 1 – это правильный выбор.**

**С уважением, кандидат
на должность главы Троицкого района
ВАСИЛЬЕВ Сергей Васильевич.**

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА

1. Привлечение инвесторов для строительства предприятий и открытие новых производств на взаимовыгодных условиях.

2. Активное участие в федеральных программах по развитию сельского хозяйства. Поддержка сел и деревень, которые являются основанием сельского хозяйства района.

3. Поддержка и развитие малого и среднего бизнеса, который занимается производством и сельским хозяйством, который активно участвует в жизни района и способствует его развитию.

4. Сделать район привлекательным для молодых специалистов, оказывать помощь в приобретении жилья, работы с достойной заработной платой и социальной сферой. Воспитание у подростков чувства любви к своему селу, школе, улице, дому, жителям, с которыми живут рядом.

Сергей ВАСИЛЬЕВ:

Мои мысли по поводу...

Уважаемые избиратели, о проблемах в нашем районе знает каждый, кто здесь живет. Но говорить о наших трудностях все же нужно. Говорить и искать пути их решения. Не страшно упасть в грязь, страшно в ней остаться.

В настоящее время в нашей стране действует несколько национальных проектов: это жилье, сельское хозяйство, малый и средний бизнес и др. Я тоже за то, чтобы у нас в районе развивалось предпринимательство. Но не все желающие могут преодолеть наши бюрократические проволочки и всевозможные проверки и комиссии. И еще не окрепший бизнес чахнет и затухает. Необходимо помогать и поддерживать предпринимателей, у которых есть желание открыть свое дело. И наш бюрократизм – это тормоз всех стоящих начинаний и развития района.

Мне как жителю района не видно улучшений. Оставшиеся промышленные предприятия

загружены на одну пятую производственных мощностей. От нехватки сырья и профессиональных кадров предприятия еле сводят концы с концами. Нужны срочные и неординарные решения и помощь в восстановлении существующих предприятий и для открытия новых.

Без развития промышленности и сельского хозяйства не поднять уровень жизни в районе. Но и с достаточным количеством средств без квалифицированных специалистов это тоже невозможно. И эти проблемы должны быть первоочередными. Поддержка молодых специалистов не словом, а делом, улучшение их социально-бытовых условий столкнет наше состояние на месте в сторону развития.

Наша молодежь – это наше будущее. И как бы мы ни боролась с настоящими проблемами, нам их не решить без участия молодежи. Молодые люди требуют к себе большого внимания. Они растут и развиваются, и наша с вами зада-

ча – научить их любить нашу культуру, труд, здоровый образ жизни.

Для развития спорта в районе должно быть больше спортивных клубов и тренажерных залов, чтобы их могли посещать и взрослые, и дети, и люди с ограниченными возможностями, которые по воле судьбы или чьей-то халатности не могут жить полноценной жизнью. Эта проблема тоже одна из насущных. Таких людей нельзя исключать из жизни общества. Их надо поддерживать не только морально, но и материально. Среди них есть грамотные и очень умные люди, которые так же, как и все, должны приносить пользу обществу своим трудом. Но для этого должны быть созданы условия. А у нас в районе их нет.

Нет условий и для наших пенсионеров, которые вместо заслуженного отдыха вынуждены днями собирать всевозможные справки. Все проблемы, затронутые в этой статье, могут быть решены. Надо сделать только правильный выбор.

«Энергичная и увлекающаяся молодежь – это будущее нашего района»

Уже не за горами, а точнее – 12 октября, состоятся выборы главы нашего района. В списке кандидатов на пост главы Троицкого района под №1 значится Сергей Васильевич Васильев. На избирательном плакате этого кандидата выведена надпись с высоким смыслом: «Энергичная и увлекающаяся молодежь – это будущее нашего района». На мой взгляд, этот логин должен привлекать внимание, и не только лиц до 30 лет (именно эта цифра определяет рубеж между молодежной возрастной группой и зрелостью), но и людей более старшего возраста. Если взглянуть на то количество молодежи, которая ежегодно покидает наш район в поисках работы, – цифра немалая. А что делать? Ведь нужно же на что-то жить. А чем занимаются сегодняшние школьники? Здесь уже можно говорить не только о моральной деградации подростка, но и о вреде собственному здоровью. Почти все молодые люди сегодня позабыли о чувстве патриотизма, а Сергей Васильевич намеривается «воспитать у подростков чувство любви к своему селу, школе, улице, дому, жителям» (см. пункт 4 избирательной программы). Появится такое чувство – появится больше положительных интересов, захочется заниматься спортом, изучать культуру. А значит, появится больше мест, учреждений, клубов и школ для осуществления таких желаний. Мне кажется очень полезным, когда подросток вместо сигареты и бутылки пива выбирает тренировку в спортзале, а вместо того, чтобы потусоваться во дворе с «реальными челами», зани-

мается изучением какого-нибудь иностранного языка. Неправда ли, здорово? Такие подростки и маме помочь смогут, и любую бабушку через дорогу переведут. Пока же посмотрим на райцентр. В нем для скрашивания досуга подростков и молодежи существуют спортклуб «Ваграм», спорткомплекс «Факел», школа искусств и ДЮСШ. Сергей Васильев рассчитывает увеличить число мест проведения досуга подростков и молодежи, а ведь с увеличением таких заведений многое изменится...

У молодых людей проблем добавляется: отсутствие достойной заработной платы или вовсе безработица, отсутствие жилья, нормальных социальных условий и для создания собственной семьи. В то время как в избирательной программе С.В. Васильева эти аспекты предусмотрены. Его программа состоит из четырех пунктов, а выполнение первых трех приводит в действие первую часть четвертого пункта программы. Таковы очевидные проблемы молодежи нашего района, а если к этим проблемам еще добавляются ограниченные возможности здоровья, человек и вовсе загоняется в тупик...

Сергей Васильевич знаком с проблемами, которые возникают при ограничениях здоровья, не понаслышке, а значит, будет способствовать их решению.

12 октября каждый из нас поставит галочку напротив той фамилии, которую посчитает нужной. И стоит помнить, что осуществление пунктов избирательной программы можно проверить только в действительности.

Ольга МЕЗЕНЦЕВА.

АВТОБИОГРАФИЯ

Родился в с. Троицкое, 24 августа 1967 г. в обычной семье. Отец, Васильев Василий Васильевич, работал столяр-плотником, мать, Васильева Евгения Андреевна – домохозяйка.

С 1974 г. по 1984 г. учился в Троицкой средней школе №2.

В 1984 г. поступил в Кемеровский технологический институт пищевой промышленности на факультет холодильных машин и компрессорных установок. После окончания 1 курса был призван в ряды Вооруженных Сил Советской Армии, в город Курчатова.

После окончания института в 1992 г. работал мастером по холодильным установкам на Усть-Каменогорском распределительном холодильнике.

В 1994 г. переехал с семьей в с. Троицкое.

С 1995 по 1998 г. работал на Троицком ХПП оператором на мельнице.

С 1999 по 2007 г. работал в ОАО «Троицкий маслосырзавод», прошел трудовой путь от слесаря до заместителя директора по техническим вопросам.

С 2007 г. по настоящее время работаю главным инженером в ЧП «Некрасовой».

Как энергичный и увлекающийся человек люблю общение с природой, увлекаюсь рыбалкой на спиннинг.

Примерный семьянин, с женой Ларисой Викторовной воспитываем сыновей Сергея и Виктора.

Муниципальные выборы—2008

СООБЩЕНИЕ избирательной комиссии муниципального образования Троицкий район

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ ТРОИЦКОГО РАЙОНА!

12 октября на территории Троицкого района состоятся выборы главы Троицкого района, глав сельсоветов Троицкого района, депутатов сельских Советов депутатов. Голосование на избирательных участках проводится с 8.00 до 20.00. Избирательная комиссия муниципального образования Троицкий район призывает всех избирателей 12 октября прийти на избирательные участки и принять участие в голосовании. ВАШ ГОЛОС ВАЖЕН ДЛЯ ВАШЕГО СЕЛА И ВСЕГО РАЙОНА.

ПОРЯДОК ЗАПОЛНЕНИЯ БЮЛЛЕТЕНЕЙ ИЗБИРАТЕЛЯМИ

На избирательных участках Троицкого сельсовета, Новоеловского сельсовета и Ельцовского сельсовета избиратели получают по 2 бюллетеня: по выборам главы Троицкого района и по выборам депутатов сельских Советов депутатов. На избирательных участках остальных сельсоветов района избиратели получают по 3 бюллетеня: по выборам главы Троицкого района, по выборам глав соответствующих сельсоветов и по выборам депутатов сельских Советов депутатов.

При голосовании **по выборам глав Троицкого района и по выборам глав сельсоветов:** поставьте любой знак в пустом квадрате справа от фамилии **только одного кандидата**, в пользу которого сделан выбор.

При голосовании по выборам депутатов сельских Советов депутатов в соответствии со статьей Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве депутатов количество знаков, которые может поставить избиратель в пустых квадратах справа от фамилий кандидатов , различное. Избиратели Беловского, Боровлянского, Гордеевского, Загайновского, Ельцовского и Южаковского сельсоветов при голосовании по выборам депутатов сельских Советов депутатов могут поставить любой знак в пустом квадрате справа от фамилии **только одного кандидата**, в пользу которого сделан выбор. Бюллетени, в которых будет поставлено более одного знака или не будет поставлен ни один знак, будут считаться недействительными.

Избиратели Ереминского, Заводского, Зеленополян­ского, Новоеловского и Троицкого сельсоветов при голосовании по выбору депутатов сельских Советов депутатов могут поставить любой знак в пустых квадратах справа от фамилий **не более двух кандидатов**, в пользу которого сделан выбор. Бюллетени, в которых будет поставлено более двух знаков или не будет поставлен ни один знак, будут считаться недействительными.

Избиратели Горновского, Кипешинского, Усть-Гавриловского и Хайрюзовского сельсоветов при голосовании по выбору депутатов сельских Советов депутатов могут поставить любой знак в пустых квадратах справа от фамилий **не более семи кандидатов**, в пользу которого сделан выбор. Бюллетени, в которых будет поставлено более семи знаков или не будет поставлен ни один знак, будут считаться недействительными.

Избиратели Петровского сельсовета при голосовании по выборам депутатов сельского Совета депутатов могут поставить любой знак в пустых квадратах справа от фамилий **не более одиннадцати кандидатов**, в пользу которого сделан выбор. Бюллетени, в которых будет поставлено более одиннадцати знаков или не будет поставлен ни один знак, будут считаться недействительными.

Уважаемые избиратели! ЗА РАЗЪЯСНЕНИЕМ О ПОРЯДКЕ ГОЛОСОВАНИЯ вы можете обратиться в избирательные комиссии сельсоветов , участковые избирательные КОМИССИИ.

Служба – в усиленном режиме

В ОВД по Троицкому району создан оперативный штаб по обеспечению правопорядка и общественной безопасности, содействием избирательной комиссии на период подготовки и проведения выборов главы района, глав сельсоветов и депутатов сельских Советов Троицкого района

На территории района создано 40 избирательных участков. В настоящее время проводится их проверка. Кроме этого, милицией совместно с органами исполнительной власти выработаны меры по обеспечению правопорядка, а также пресечение любых действий, препятствующих осуществлению избирательных прав граждан. Личный состав ОВД по Троицкому району с 1 октября по 12 октября будет нести службу в усиленном режиме, обеспечено круглосуточное дежурство руко-

ПОМЕЩЕНИЯ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ НАХОДЯТСЯ:

Троицкий сельсовет:
Избирательный участок № 1650 – с. Троицкое, пер. Лермонтова, 26, средняя школа № 1;
Избирательный участок № 1614 – с. Троицкое, пер. Лермонтова, 26, средняя школа № 1;
Избирательный участок № 1615 – с. Троицкое, ул. Советская, 62, городская библиотека;
Избирательный участок № 1616 – с. Троицкое, ул. Комсомольская, 30, школа № 2;
Избирательный участок № 1617 – с. Троицкое, ул. 60 лет Октября, 35, спорткомплекс «Факел»;
Избирательный участок № 1618 – с. Троицкое, ул. Рабочая 16, АГППК.

Боровлянский сельсовет:
Избирательный участок № 1619 – с. Боровлянка, ул. Октябрьская, 61 Б, клуб;
Избирательный участок № 1620 – с. Боровлянка, ул. Октябрьская, 61Б, клуб;
Избирательный участок № 1621 – п. Червянка, ул. Центральная, 12, школа;
Избирательный участок № 1622 – п. Уткуль, ул. Центральная, 1, контора Зонального лесничества.

Беловский сельсовет:
Избирательный участок № 1623 – п. Беловский, ул. Советская, 11, Дом культуры;
Избирательный участок № 1624 – с. Тюмень, ул. Набережная, 18, клуб;
Избирательный участок № 1625 – п. Боровлянский, ул. Боровлянская, 20 А, школа;
Избирательный участок № 1626 – п. Ленинский, ул. Коммунарская, 77, школа.

Загайновский сельсовет:
Избирательный участок № 1627 – с. Загайново, ул. Школьная 16, Дом культуры;
Избирательный участок № 1653 – п. Лесной, ул. Заречная 19, Дом досуга.

Зеленополянский сельсовет:
Избирательный участок № 1628 – с. Зеленая Поляна, ул. Школьная, 22, школа;
Избирательный участок № 1629 – п. Степной, ул. Молодежная, 1 А, контора ОАО «ЛХ Троицкое»;
Избирательный участок № 1630 – с. Вершинино, ул. Центральная, 46, школа.

Кипешинский сельсовет:
Избирательный участок № 1631 – с. Белое, ул. Молодежная, 7, Дом культуры;
Избирательный участок № 1632 – с. Кипешино, ул. Сибирская, 10, Дом досуга.

Хайрюзовский сельсовет:
Избирательный участок № 1633 – с. Хайрюзовка, ул. Советская, 54, Дом досуга.

Усть-Гавриловский сельсовет:
Избирательный участок № 1634 – с. Усть-Гавриловка, ул. Школьная, 44, администрация сельсовета.

Новоеловский сельсовет:
Избирательный участок № 1635 – с. Новоеловка, ул. Елютина, 146, администрация сельсовета;
Избирательный участок № 1636 – с. Гордеевка, ул. Алтайская, 33, начальная школа.

Ельцовский сельсовет:
Избирательный участок № 1637 – с. Ельцовка, ул. Ленина, 98, администрация сельсовета;
Избирательный участок № 1638 – с. Талдинка, ул. Центральная, 41 А, библиотека.

Ереминский сельсовет:
Избирательный участок № 1639 – с. Краснояры, пер. Парковый, 1, Дом культуры;
Избирательный участок № 1640 – с. Еремино, ул. Школьная, 21, клуб.

Горновской сельсовет:
Избирательный участок № 1641 – с.Горновое, ул. Молодежная, 36, администрация сельсовета.

Петровский сельсовет:
Избирательный участок № 1642 – с. Петровка, ул. 50 лет Алтая, 30 А, Дом культуры;
Избирательный участок № 1643 – с. Большая Речка, пер. Клубный, 7 Б, клуб;
Избирательный участок № 1644 – с. Песьянка, ул. Школьная, 6 А, начальная школа.

Гордеевский сельсовет:
Избирательный участок № 1645 – п. Гордеевский, ул. Зеленая, 37, Дом культуры;
Избирательный участок № 1646 – п. Октябрьский, ул. Юбилейная, 9, библиотека;
Избирательный участок № 1647 – п. Клюквенный, ул. Зеленая, 10, Дом досуга.

Заводской сельсовет:
Избирательный участок № 1648 – с. Заводское, ул. 50 лет Октября, 2, Дом культуры;
Избирательный участок № 1649 – с. Озеро-Петровское, ул. Линейная, 2, школа.

Южаковский сельсовет:
Избирательный участок № 1651 – п. Многоозерный, ул. Октябрьская, 1 А, Дом культуры;
Избирательный участок № 1652 – с. Южаково, ул. Рабочая, 5, контора лесничества.

СВЕДЕНИЯ об избирательных фондах кандидатов на должность главы Троицкого района по состоянию на 3 октября 2008 года, руб.			
Первая колонка цифр – средства, поступившие в избирательный фонд, вторая колонка цифр – средства, израсходованные кандидатом на проведение избирательной кампани, третья колонка цифр – остаток средств в избирательном фонде кандидата			
ВАСИЛЬЕВ Сергей Васильевич	13000	12705,39	294,61
ЕРОШОК Александр Николаевич	41010	40310,65	699,35
ЗАНЬ Михаил Иванович	102400	100782	1618
ЦЕЩЛАДЗЕ Виктор Автандилович	85000	78211,45	6788,55
ЧИГИРЕВ Олег Владимирович	76100	76057,53	42,47

Избирательная комиссия муниципального образования Троицкий район.

Десять лет на рынке НЕДВИЖИМОСТИ

21 июля 1997 года был принят Федеральный закон №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним». С этого момента начался отсчет функционирования системы Росрегистрации.

19 марта 1998 г. был создан краевой центр учреждения юстиции регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, и уже в сентябре 1998 г. учреждение приступило к регистрации прав. 28 сентября 1998 г. был открыт первый филиал – Ключевский, до конца года – еще 26 филиалов.

На территории Косихинского и Троицкого районов учреждение юстиции по регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним начало свою деятельность с октября 1998 г.

В настоящее время на территории Косихинского и Троицкого районов выполняет государственные функции по регистрации прав на недвижимое имущество Косихинский отдел УФРС по Алтайскому краю, в который входит сектор Троицкого района.

Всею в отделе работает девять человек, из них два государственных регистратора, четыре специалиста, два уборщика помещений и один водитель. В настоящее время отдел был увеличен еще на одну единицу специалиста (в Троицкий сектор).

Продолжительное время в отделе работают такие специалисты, как А.В. Коршунова, больше года работает Е.И. Попова (Косиха), Е.В. Герасимова и Н.В. Поединкина (Троицкое), в Троицком функции госрегистратора выполняет с 2004 г. Н.Г. Никифорова, в Косихе с июля этого года – Г.Е. Артемов. Чистоту в помещениях добросовестно поддерживают Н.П. Рябова (Троицкое), С.А. Веснина (Косиха). Водителем в отделе с марта 2008 г. работает хорошо знающий свое дело В.Г. Юрченко.

Все специалисты добросовестно относятся к выполнению своей работы, небезразличны к проблемам граждан, обращающихся за регистрацией прав на недвижимое имущество, и по праву заслужили хорошего отзыва.

От всей души поздравляю своих коллег с 10-летием образования нашей службы! Желаю вам и членам ваших семей здоровья, стабильности, материального и душевного благополучия, успехов и свершений в вашей профессиональной деятельности. Будьте счастливы!

Г. АРТЕМОВ,
и.о. начальница Косихинского отдела УФРС по Алтайскому краю, государственный регистратор.

<p>Церковно-приходской совет Свято-Троицкой церкви приглашает жителей района принять участие во Всероссийском конкурсе «КРАСОТА БОЖЬЕГО МИРА». Ваши поделки, рисунки, стихи, сочинения на православную тему вы можете принести или передать в церковь. Лучшие работы будут представлены в Алтайской епархии и во время Рождественских чтений в Москве.</p>

В среду, 8 октября, в 17.00 в помещении детской школы искусств проводится ВСТРЕЧА с кандидатом на должность главы района ЧИГИРЁВЫМ Олегом Владимировичем. После окончания встречи – КОНЦЕРТ студии эстрадных искусств «СЕМЬ НОТ».
Оплачено со спецсчета кандидата.

Примите поздравления!

Поздравляем с 70-летием **Валентину Тимофееву КОТЯХОВУ!**

Милая, любимая, родная! Все слова любви и теплоты Дарим мы тебе, и пусть все знают: Лучшая на свете – это ты! Пусть годы летят,

ты не будь им подвластна, Пусть в сердце добро не иссякнет вовек. Здоровья, радости, мира и счастья. Желаем тебе, наш родной человек. **Дети, внуки, родные.**

<p>В соответствии со ст. 22 Федерального закона от 27.07.2004 г. №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», п. 6 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2005 г. №112, Троицкий районный суд Алтайского края объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы секретаря судебного заседания.</p> <p>Квалификационные требования: наличие высшего юридического образования.</p> <p>Прием документов по адресу: Алтайский край, Троицкий район, с. Троицкое, ул. Ленина, 4, кабинет №14 (в рабочие дни) с 8.00 до 17.00, пятница – до 16.00.</p> <p>Срок приема документов – 30 дней со дня опубликования объявления.</p> <p>Справки по т.8(38534)22-5-90, адрес сайта http://trojcky.alt.sudf.ru</p>

ПРОДАЮ :
–дом. Интернациональная, 42.
–срочно 4–комн. квартиру, «стенку». Т.т.8-960-947-65-84, 27-2-68.
–дом с надв.постр. (канализация, вода в доме). Т.8-906-968-68-46.
–срочно дом. Комсомольская,25, т.т.8-960-939-21-12, 8-961-991-71-19.
–ВАЗ-21093 99 г.в. ОТС. Рас-срочка. Т.8-962-805-11-77.
–срочно ВАЗ-21083. Т.8-960-947-30-50.
–«Тойоту-Таунайс» 88 г.в., фургон, V-1,8, ОТС, 100 тыс. руб. Т.8-961-23-60-821.
–«Хонду-Цивик» 2001 г.в. Т.т.21-2-49, 8-960-953-15-12.
–газплиту под природный газ. Т. 22-4-28.
–корову. Ул. Заводская, 9.

ЗАКУПАЮ мясо КРС. Цена договорная. Т.т.22-2-29, 8-906-968-87-36.

КУПЛЮ мед. Т. 8-923-182-03-55.

СНИМУ жилье на длительный срок. Т.т.8-961-240-77-69, 8-913-279-18-15.

НАШЕДШИХ паспорт на имя Бабиченко Л.В. просят позволить по т.38-3-83.

ЕСТЬ РАБОТА!
Требуются водители на ЗИЛ. Проживание, питание обеспечиваем, зарплата высокая.
Требуются водители с личным автомобилем ЗИЛ-самосвал. Т.т.8-913-216-53-98, 8-913-210-17-00.

<p>На земле троицкой</p>
<p>Учредитель - муниципальное образование Троицкий район Алтайского края</p>
<p>За редактора Н.П. Ватолина.</p>

<p>Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Министерства РФ по печати. Регистрационное св-во № ПИ 121916.</p>
<p>Цена свободная.</p>

Газета выходит по вторникам и субботам.
Издательский индекс 50349. Тираж 5015.
Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.

Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономического-статистических данных, собственных имен, географических названий и других данных. *Справки по рекламе - у рекламодателя.*

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64.
Телефоны: редактор - 22-5-75, ответственный секретарь - 22-2-65, корреспонденты - 22-3-75, радио - 21-3-57, бухгалтер - 22-3-75.

Газета отпечатана в Новоалтайской типографии.
Адрес: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6.
Печать офсетная. Объем 1 п. л.

